

Спектакли Большого театра

«ЛЕБЕДИНОЕ ОЗЕРО»,
«СКАЗКА О ЦАРЕ САЛТАНЕ»
и «СНЕГУРОЧКА»

Сегодня на сцене Большого театра Союза ССР возобновляется балет «Лебединое озеро». В главных партиях выступают лауреат Сталинской премии, заслуженная артистка РСФСР М. Семёнова и артист А. Руденко. Дирижирует спектаклем лауреат Сталинской премии, народный артист РСФСР Ю. Файер.

Завтра будет показана опера «Сказка о царе Салтане» с участием лауреатов Сталинской премии народной артистки СССР К. Держинской (царица) и заслуженной артистки РСФСР Н. Шпиллер (царевна-лебедь), а также народного артиста РСФСР В. Лубенцова (царь Салтан). Дирижирует заслуженный артист РСФСР В. Небольсин.

В опере «Снегурочка» 1 октября (дирижёр К. Кондрашин) выступят лауреаты Сталинской премии народный артист СССР М. Михайлов (дед-Мороз) и заслуженный артист РСФСР С. Лемашев (Бередей), заслуженные артистки РСФСР М. Максакова (Весна) и Б. Златогорова (Лель), артистка И. Масленникова (Снегурочка).